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Izjava o misiji 
 

Enterostomalne medicinske sestre i terapeuti pružaju podršku 
pacijentima korisnicima stoma proizvoda ili inkontinentnim 
pacijentima.Cilj naše skrbi je poboljšanje kvalitete života naših 
pacijenata te pomoć u snalaženju u njihovoj novoj rutini kako bi mogli 
nastaviti sa svojim životima što je lakse moguće.Pacijenti sa stomom 
ili stanjima vezanim uz kontinenciju kao i njihove obitelji ovise o 
stručnoj i holističkoj podršci jer kvaliteta njege i usluge koju primaju 
direktno utječe na njihovu kvalitetu života. Istovremeno, 
enterostomalne sestre čine važnu sponu između medicine kao 
profesije, industrije i institucija koje financiraju zdravstveni sustav. 
  
Kako bi naglasile ovu filozofiju i objedinile svijest šire javnosti, 
skupina enterostomalnih sestara koje pripadaju Dansac sestrinskoj 
akademiji odlučile su napisati izjavu o misiji.  Naredna  načela čine 
jezgru izjave o misiji i određuju vrijednosti, ciljeve i kompetencije koje 
sadrži. 
ECET bi želio promovirati slijedeću izjavu o misiji i zahvaliti grupi 
enterostomalnih sestara iz Austrije na kreiranju ovog važnog 
dokumenta. 
 

ECET želi promovirati sljedeću izjavu o misiji i zahvaliti austrijskoj 

grupi za kontinenciju i medicinskim sestrama za njegu stome radi 

stvaranja ovog važnog papira. 



 

  

Načela 
 
Mi smo grupa austrijskih enterostomalnih sestara koje radimo u različitim 
organizacijama. 
Naše aktivnosti usmjerene su primarno na pacijente i njihove obitelji u 
njihovom socijalnom okruženju kao i na zajednicu medicinskih sestara, 
medicinsku profesiju, institucije financiranja zdravstva i ustanove za  
obrazovanje. 
Ovim putem želimo dati vrijedan doprinos društvu I promovirati vrijednosti 
kao što su: 
 

 BITI SVOJ 

 KVALITETA ŽIVOTA 

 STRUČNOST 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

BITI SVOJ 
 

 Naš cilj jest pružiti individualnu, neovisnu podršku pacijentima u 
duhu poštovanja i pažnje koja prepoznaje njihovu samostalnost. 

 
 Povjerenje i obostrano poštovanje temeljna su osnova svim našim 

aktivnostima 
 
 

KVALITETA ŽIVOTA 
 

 Naše je djelovanje usredotočeno na pomoć pacijentima na 
njihovu  maksimalnu samostalnost kako bi mogli ovladati 
izazovima s kojima se susreću u njihovim svakodnevnim životima 
sa pouzdanjem i lakoćom. 

 
 Mi uvijek štitimo privatnost pacijenata. 
 
 

STRUČNOST 
 

 Mi smo kompetentni partneri. Svoja stručna znanja  činimo 
dostupnima pacijentima pružajuci nepristrane i održive savjete, 
uvijek računajuci na jezičnu, kulturološku i religijsku pozadinu. 

 
 Mi djelujemo kao posrednici unutar interdisciplinarnog područja 

pacijentovog liječenja. 
 
 
 
 
 
 



 

  

 

Što znači biti svoj? 

 
Naš cilj jest pružiti individualnu, neovisnu podršku pacijentima u 
duhu poštovanja i pažnje koja prepoznaje njihovu samostalnost. 
 
Mi prepoznajemo osobne potrebe pacijenata bez prosudbi vrijednosti, 
ne ograničavamo njihovu samostalnost i uključujemo te standarde u 
njegu koju pružamo. Nasi napori da njegujemo odnos poštovanja i 
pažnje također uključuje naglašavanje kulturološke/ili religijske 
pozadine. 
 
Mi omogučavamo pacijentima da zadrže osobnost i preusmjere 
pažnju u skladu sa  situacijom u kojoj se  nalaze. 

  
 
Povjerenje i obostrano poštovanje temeljna su osnova svim našim 
aktivnostima. 
 

Mi stvaramo atmosferu povjerenja koja pacijentima omogučava 
izraziti svoje potrebe, želje i osječaje. Posvećujemo se pacijentima, 
njihovim okolnostima i osjećajima sa empatijom i bez predrasuda 
kako bismo ih upoznali onako  kakvi   trenutno jesu. 
Zajedno sa pacijentima, planiramo zdravstvenu njegu koja je njima 
izvodljiva i pružamo im potporu koliko god dugo trebaju. 
Mi poštujemo svoje pacijente, prepoznajemo njihovu trenutnu 
situaciju i osiguravamo primanje personalizirane podrške. 
Mi vrednujemo i poštujemo pacijentov stav te štitimo njegovu 
privatnost sa osjetljivošcu tokom cijelog radoblja pružanja podrške. 
 
 
 



 

Što znači kvaliteta života? 
 

Naše je djelovanje usredotočeno na pomoć pacijentima, 
ostvarenje maksimalne samostalnosti kako bi mogli ovladati 
izazovima s kojima se susreću u njihovim svakodnevnim 
životima sa pouzdanjem i lakoćom. 
 
Podrška koju pružamo pomaže pacijentima savladati bilo koje 
moguće ograničenje neovisno i na način dosljedan njihovoj osobnoj 
definiciji kvalitete života. Zahvaljujući našem specijalističkom 
obrazovanju i savjetovanju kompetentne smo osobe za kontakt. 
 
Naš cilj jest osigurati da pacijenti zadrže sposobnost brinuti se za 
sebe i da žive samostalno. 

 
 
 
Uvijek štitimo pacijentovu privatnost. 

 
U svim svojim aktivnostima branimo i poštujemo privatnost pacijenata 
te poštujemo njihove granice. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

  

ŠTO ZNAČI STRUČNOST? 
 

Mi smo kompetentni I pouzdani partneri koji svoja stručna 
znanja  čine  dostupnima pacijentima pružajuci nepristrane i 
održive savjete, uvijek računajuci na jezičnu, kulturološku i 
religijsku pozadinu. 
 
Naša volja da pohađamo daljnje obrazovanje i edukaciju iznad 
pravnih zahtjeva znaci da je naše sestrinstvo i  da su naša stručna 
znanja uvijek ravna umjetničkom djelu. Mi prenosimo svoja znanja 
pacijentima i njihovim obiteljima te održavamo obrazovne programe 
svojim kolegama. Implementiramo saznanja temeljena na dokazima u 
praksu, sudjelujemo u istraživanjima te objavljujemo svoja 
saznanja.Opskrbljujemo pacijente i članove njihovih obitelji prigodnim 
informativnim materijalima. 
 
Mi tretiramo pacijente i njihove obitelji kao jednakopravne, 
dogovaramo i zajednički postavljamo ciljeve te izrađujemo potrebne 
mjere.Unutar svoga savjetodavnog djelokruga rada, poštujemo 
kulturološke i religijske razlike i uključujemo te specificne aspekte u 
svoju dnevnu praksu.  
 
Mi smo posrednici unutar interdisciplinarnog područja pacijentovog 

liječenja. 
 
Upravljamo planiranim aktivnostima unutar interdisciplinarnog tima i 
osiguravamo da raspored medicinskih i terapijskih mjera ne dolaze u 
konflikt. Kontaktiramo pružatelje zdravstvenih osiguranja kako bismo 
osigurali odgovarajuća  sredstva za pacijente i planiramo ciljanu 
suradnju sa pružateljima zdravstvenih usluga. 
U svemu što činimo, u obzir uzimamo ekonomske i ekološke 
čimbenike. 
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S prijateljskom 

podrškom 
 

 

 
 
 
 

Izričito je navedeno da sponzor nije ni pod kojim okolnostima 

nije imao utjecaja na trenutnu izjavu o misiji. 
 
 




